

## 第133回統計年鑑の一部訂正について

第11章 金融、261ページ「127 手形交換状況」に誤りがありましたので、下表のとおり訂正いたします。

【正】

### 127 手形交換状況

年 月	次 別	手形交換高		不渡手形発生状況	
		枚 数	金 額	枚 数	金 額
平成	25年	495 994	519 013	123	65
	26	473 149	482 123	56	47
	27	445 412	457 448	73	106
	28	418 950	417 861	97	296
	29	<b>392 678</b>	<b>391 140</b>	<b>104</b>	<b>106</b>
平成	29年1月	33 987	35 552	4	2
	2	32 069	31 725	-	-
	3	34 665	35 659	7	6
	4	28 771	26 853	1	0
	5	37 696	42 023	15	11
	6	34 145	34 719	4	6
	7	33 038	31 370	10	6
	8	32 774	34 573	16	4
	9	27 883	25 367	2	1
	10	35 584	35 544	14	8
	11	31 593	30 292	11	4
	12	30 473	27 463	20	57

注 福島市、会津若松市及びいわき市にある手形交換所の取引の数字である。  
資料 一般社団法人福島県銀行協会(業務資料)、会津若松手形交換所(業務資料)、いわき手形交換所(業務資料)

【誤】

### 127 手形交換状況

年 月	次 別	手形交換高		不渡手形発生状況	
		枚 数	金 額	枚 数	金 額
平成	25年	495 994	519 013	123	65
	26	473 149	482 123	56	47
	27	445 412	457 448	73	106
	28	418 950	417 861	97	296
	29	<b>366 535</b>	<b>368 348</b>	<b>121</b>	<b>116</b>
平成	29年1月	33 567	35 846	27	29
	2	30 167	29 164	12	16
	3	27 802	26 715	5	5
	4	30 748	31 361	2	5
	5	35 962	41 605	10	10
	6	27 663	24 955	4	1
	7	34 743	35 227	15	17
	8	30 849	33 293	14	6
	9	24 062	22 379	0	0
	10	34 464	35 320	16	15
	11	29 721	27 902	11	11
	12	26 787	24 581	5	1

注 福島市、会津若松市及びいわき市にある手形交換所の取引の数字である。  
資料 一般社団法人福島県銀行協会(業務資料)、会津若松手形交換所(業務資料)、いわき手形交換所(業務資料)